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Királyok és fejedelmek útján a Tordai-hasadékkal 

 

1. nap 

 

A kaland Kaposvárról 4.30-kor indult. Elég fáradtan kezdtünk a nagyon hosszú 6 

órás útnak. Többszöri megállás után 11 órára odaértünk Aradra, ahol a hon-és 

népismereti vezető fogadott bennünket.  

Aradon a Tűzoltó-téren a „Megbékélés parkot” látogattuk meg először, ahol 

hosszú évek után újra látható Zala György alkotása, a Szabadság szobor. 

Sétát a belváros főterén, az egykori Szabadság téren és környékén folytattuk, 

ahol megcsodálhattuk többek között a lenyűgöző szépségű Városházát. 

Láttuk a Kárpát-medence egyik legnagyobb katolikus templomát, a Minorita 

Templomot és Rendházat, az Új színházat, és a Kultúrpalotát is. 

Arad után bevettük Déva várát, ahová egy meredek lifttel mentünk fel. Az eső 

eleredt és a szél is feltámadt. 



 
A Dévát uraló várhegy vulkanikus oromzatán látható a legendával átitatott 

emblematikus Déva várának romja. A már messziről látható szabályos kúp alakú 

hegyen a Maros partján, stratégiai helyen épült erődítmény falai közül 

káprázatos kilátás nyílik. 

A vár után ellátogattunk a Dévai Szent Ferenc Alapítvány gyerekotthonába, ahol 

átadtuk az ajándékainkat, majd körbevezettek bennünket és meséltek az 

otthon lakóinak mindennapjairól.  A közös esten együtt énekeltünk és 

táncoltunk. 

Az első éjszakánkat Déván egy nagyon szép és otthonos vendégházban 

töltöttük. 

 

2.nap 

Ma reggeli után kipakoltuk a bőröndjeinket a Melite Házból és elindultunk 

Vajdahunyadra. Szerencsénk volt, mert napsütéses időben tekinthettük meg 

Vajdahunyad várát. A várfalak között hon-és népismereti vezetőnk elmondta a 

tudnivalókat a várkastélyról és a Hunyadiak életéről is, majd körbesétáltunk, 

megcsodáltuk a kilátást és fényképezkedtünk. Később volt még időnk a vár 

bejáratánál szuveníreket és édességeket vásárolni. Miután visszaértünk a 

buszhoz, megtízóraiztunk és indultunk tovább. 

Következő úticélunk a Gyulafehérvári Érseki Székesegyház volt. A 13. században 

épült érseki székesegyházban a Hunyadiak, Izabella királyné és János Zsigmond 

keleti magyar király, később Erdély első fejedelme gazdagon díszített 

kőszarkofágjait koszorúztuk meg.  

Megint buszra szálltunk és Nagyenyedig meg sem álltunk. A Nagyenyedi 

Református-Bethlen kollégium nagyon szép és rendezett kollégium volt, 

bemehettünk az iskola udvarába és megnézhettük Bethlen Gábor szobrát is. 

Hon-és népismereti vezetőnk elmesélte a megalapításának történetét, ami 

nagyon érdekesnek bizonyult. 

  



 
3. nap 

A harmadik napon a bundáskenyér finom illata csiklandozta orrunkat. Miután 

elfogyasztottuk a reggelit, felszálltunk a buszra. Az út alatt Zoli bácsi 

megismertetett bennünket Szent László királyhoz kötődő legendákkal, a 

lovagkirály életével és cselekedeteivel.  A túra közben 4 hídon mentünk 

keresztül és egy folyó kísért végig utunkon. Megismertük a Tordai-hasadék 

különleges flóráját-faunáját is. 

A hasadék után a sóbánya volt az úti célunk. Magyarul beszélő idegenvezető 

kalauzolt végig bennünket. A 2010-ben felújított sóbánya nagyon modern, 

korszerű és érdekes volt. A Rudolf tárnában asztalitenisz, minigolf, teke, biliárd 

és egy panorámás óriáskerék várt bennünket. Már a tárna erkélyéről is 

csodálatos élmény volt lenézni. Nagyon jól éreztük magunkat. A 13 emelet 

megmászásától egy jó kis egészséges izomlázat is magunkénak tudhattunk. A 

József tárnában különleges jelenségnek lehettünk tanúi: elkiáltott szavainkat 

tucatszor hallottuk vissza. Ez a hely a Visszhangok terme volt. 

A faluba visszatérve a torockói néprajzi múzeumban festett bútorokat, 

népviseleteket és keresztszemes kézimunkákat csodálhattunk meg. 

Szállásunkon nagyon finom paprikás krumpli várt bennünket. Vacsora után 

Torockó utcáin sétáltunk. 

4. nap 

Hazafelé megálltunk Kolozsváron, amely 350 ezer lakosával olyan nagy méretű 

város, amilyen Magyarországon nincs.  

A Szent-Mihály templom előtt a Mátyás király és vitézei szoborkompozíciót 

láttuk, amelyet meg is koszorúztunk. 

Mátyás szülőháza és az erdélyi fejedelem, Bocskai István szülőháza mellett 

felelevenítettük a két nagyság életét, kolozsvári kötödésüket. 

Kolozsvár után Nagyváradhoz, az utolsó helyszínünkhöz értünk. Jártunk  Ady 

Endre szobránál, sétáltunk a Bémer téren, a Szent László téren, a Kőrös partján 

és elmentünk a Fekete Sas palotához is. 

Meglátogattuk a római katolikus székesegyházat, amely előtt áll az alapító 

Szent László királyunk szobra. 



 
Ezután Magyarország felé vettük utunkat. Este fáradtan, de élményekkel 

gazdagon szálltunk le a buszról Kaposváron. 


